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国際交流員の国際交流員の

チェイス・ハーディですチェイス・ハーディですチェイス・ハーディです 9

　皆さんこんにちは！！いよいよ冬が終わって今からどんどん暖かくなります。春と

夏の生活はすごく楽しみにしています。

２月にまたオーストラリアから中学校頃の友達が三原に来て、２週間滞在してくれま

した。その２週間のうちに色々と四国観光をしたり、三原中学校にも行って、一年生

とクリケット教室をしました。とても楽しかったです。そして２月１５日にオースト

ラリアのおやつ料理教室もできました。

　幸い、友達が三原にいた間に三原の民具を研究している高知女子大学生が三原に来

ていて、調査する予定でした。それを聞くと友達がとても三原の歴史に興味がわいて、私たちも一緒に勉強を

する事にしました。最初は炭焼きを見に行きました。その日はとても寒くて外に立ちながら暖かい炭焼きにつ

いての説明はちょっときつかったけどとても面白かった。そして、成山に行って機織り機を見ることできまし

た。それは初めての経験でした。やっぱり三原の知らないところはまだたくさんある気がしました。これから

もっと勉強したいと思っています。

クリケット教室クリケット教室

オーストラリアのおやつ料理教室オーストラリアのおやつ料理教室

チェイスの
友達

はた  お
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三原村中央公民館図書室　TEL46－2559　子どもの読書活動支援員 徳弘 しおり

　図書室
だより

　だんだんと暖かくなってきましたね。私が公民館図書室に勤務し始めて、はやくも１年になります。正直私

は本があまり好きではなかったので、本に囲まれて仕事ができるのか不安でした。最初の２ケ月は図書室

で「年間どういう仕事をしたらいいのか？何をしたらいいのか？」と不安でいっぱいでした。そんな毎日でし

たが、だんだんと仕事にも慣れてきた３ケ月目あたりから「どうやったら図書室を利用してくれる人が増

えるか？」と考られるようになり、イベントをすることにしました。教育委員会の方達やイベントに参加して

くださった皆のおかげでたくさんのイベントを成功できました。ありがとうございました。図書室に上がって

くるまでの階段の壁面を変えた時には「いいね～☆可愛い☆」などの声もかけてもらってとてもうれしかった

です。 

　今年１年間で私が目標にしていた貸出冊数は１０００冊でした。しかしビックリすることに４月から２月ま

でで１５００冊を越えました。これもみなさんのおかげです。 

　今年１年間いろいろとお世話になりました。とてもやりがいのある仕事を経験することができて本当によか

ったです。これからも図書室をたくさんの人に利用してもらいたいと思います。

矢野　義正氏より　
「日本の歴史１～３２巻」まで寄贈していただき 
ました。公民館２Ｆ図書室に置いています。　 
　　　　　　　　　ありがとうございました

☆子育て支援コーナー☆の紹介
県から子育て支援に関する本が１４５冊寄付されました。 
妊娠してから子どもが大きくなるまでに役立つ本がたくさんあります。

図書イベント「読書まつり」 ４/２５ 図書イベント　「親子で本を楽しむ日」 ８/２１ クリスマス　リース作り 11/２７

他にもたくさんの写真がありますが毎回、イベントのたびに図書室がいっぱいの人になってわいわいた
のしくイベントができました。

☆図書イベントのたびに絵本の読み聞かせを行ないました☆
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   村道（柚ノ木～宮ノ川線）改良工事に伴う三原村中央テニスコートの改修工事が1月31日に完成いたしまし

た。テニスコートの種類は、工事前はハードコート（コンクリート仕様）でしたが近隣施設の状況や足への負

担を考慮し、人工芝によるテニスコートが完成いたしました。

　2月20日には、完成を祝う記念大会を開催し三原ジュニアソフトテニスクラブをはじめ多くの近隣のテニス

クラブの選手が大会を盛り上げ汗を流しました。

　今後は、子どもから大人まで大いに活用していただけたらと思います。　               （三原村教育委員会）

!!

三原村のテニスコートが新しく生まれ変わりました！三原村のテニスコートが新しく生まれ変わりました！

始球式を三原ジュニアソフトテニスクラブの
キャプテンが行いました   

教育長による開会の挨拶 たくさんの子供たちが参加してくれました

みんな楽しくプレーできました 
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　当村担当の行政相談委員に、本年４月１日付けで宮

田利徳さん（下長谷）が再委嘱されました。

　行政相談委員は、総務大臣の委嘱を受け、住民の皆

さんからの相談をお聞きする民間有識者の方です。

　委員は、①国の仕事、②ＪＲ、ＮＴＴ等の特殊法人

の仕事、③県や市町村が国の補助を受け行っている仕

事などについて、住民の皆さんからの相談を受け、そ

の解決や実現のお手伝いをしています。

　相談は、農業構造改善センターで定期的に開設され

る相談所などで受け付けています。

                     お問い合わせ先
行政相談委員：宮田　利徳（みやた　としのり）

　　　　        三原村下長谷１５７９-２７
　　　　　　　 Tel：４６－２２７１

行政相談員のご紹介

税　務　係　か　ら　お　知　ら　せ

軽 自 動 車 税　　全   期　　

　　５月２日納期

５月31日納期

固 定 資 産 税    １期分

よろしくお願いします。
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消防消防
幡多西部消防組合三原分署（TEL46－2629）

　改正消防法が施行され、２０１１年　５月３１日までに既存住宅の、寝室や階段

上に住宅用火災警報器の設置が義務付けられています。　電気店・ホームセンター・
ガス販売店で、2000円～15000円前後で販売しております。取り付けは商品付属の説明書

に従っていただければ、簡単に取り付け出来ます。　　　　　　　　　　　　　　　

   住宅用火災警報器についてのお問い合わせ先　　　

　　　　　　幡多西部消防組合三原分署　予防係　 TEL0880 46 2629

　  ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊           ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

　住宅用火災警報器を取り付けて無いからといって、罰則があるわけではありません。　

罰則があるかのように言って、訪問販売する悪徳業者には十分に注意して下さい。

 

◎春の火災予防広報を実施しました。 
   平成２３年３月１日（月）に春の火災予防広報が実施されました。火災・災害の無い三原

村を目指して消防車で広報活動を行いました。  

 

火災　救急は１１９火災　救急は１１９

◎住宅用火災警報器の設置について

「消したかな」あなたを守る 合言葉

注意



広報　　　　　　（10）平成23年４月

高
知
県
西
南
部
に
無
料
の
高
速
道
路
が
開
通
！

国
土
交
通
省
土
佐
国
道
事
務
所
及
び
中
村
河
川
国
道
事
務
所
で
整
備
を
進
め
て
い
る
四
国
横
断
自
動
車
の
う
ち
、

須
崎
西
IC
～
中
土
佐
IC
間 （
7
.0
k
m
）
が
平
成
2
3
年
3
月
5
日（
土
）に
開
通
し
ま
し
た
。

期
待
さ
れ
る
主
な
整
備
効
果

地
場
産
業
や
地
域
観
光
の
活
性
化
、医
療
施
設
へ
の
ア
ク
セ
ス
向
上
が
期
待
さ
れ
ま
す
。ま
た
災
害
時
に

国
道
5
6
号
が
通
行
止
め
に
な
っ
た
場
合
で
も
代
替
路
と
し
て
の
機
能
を
果
た
し
ま
す
。

　
須
崎
西
IC（
イ
ン
タ
ー
チ
ェ
ン
ジ
）に
利
用
に
関
す
る
お
知
ら
せ

高
知
市
内
方
向
へ（
か
ら
）の
ご
利
用
は
出
来
ま
せ
ん
。

※
下
図
を
参
照
し
て
く
だ
さ
い
。
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news

日　時：　平成２３年４月１７日（日）１３：００開場、１３：３０開始

場　所：　四万十市立中央公民館大ホール

内　容：   １.“幡多の医療をみんなで守りましょう”

                           幡多けんみん病院　院長（麻酔科）　橘　壽人

               ２.“がんとうまく向き合うために” 

                           幡多けんみん病院　副院長（外科）　上岡　教人

参加費：　無料

主　催：　幡多けんみん病院

後　援：　四万十市・宿毛市・土佐清水市・黒潮町・大月町・三原村・幡多福祉保健所・

  　　　　幡多医師会

　宿毛方面から高知方面への『Ｓきっぷ』はこれまでスワロー会館で販売をしていただいておりま

したが、新たにスリーエフ平田店でも販売を開始しました。スリーエフ平田店では24時間販売して

おります。

◎宿毛方面からの『くろしおＳきっぷ』の販売所が増えました。

健診名 実施日 受付時間 健診会場  

特定健診・健康診査 5月17日(火) 
9:00～10:00,13:30～14:30 

農業構造改善センター 特定健診・健康診査 5月18日(水) 

特定健診・健康診査 10月21日(金) 8:00～10:00,13:30～14:30 

 
健診名 実施日 受付時間 健診会場  

各種がん検診 6月30日(木) ※各検診によって受付時間
が違います。

農業構造改善センター 
各種がん検診 10月21日(金) 

 
健診名 実施日 実施時間 実施会場  

レントゲン(肺がん検診) 7月13日(水) 9:30～11:40,13:30～15:00 保健センター、他8ヶ所 

レントゲン(肺がん検診) 7月14日(木) 13:30～16:00 下長谷,阿部秀さん宅、他6ヶ所 

※10月21日(金)は特定健診とがん検診両方行います。 
 

ご自分の健康状態を知るためにも、健康を守るためにも健診を受けましょう！

第１回幡多ふれあい医療公開講座

●特定健診、健康診査

●がん検診

●村内巡回レントゲン（肺がん検診）

問い合わせ先：幡多けんみん病院（経営企画課）：0880-66-2222（代表）
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3

農地転用の許可について（農地法第４・５条）農地転用の許可について（農地法第４・５条）
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◎　三原村水と緑のふるさと応援寄附とは…

　　三原村の豊かな自然や伝統文化等の財産を後世まで引き継ぎ、魅力ある安らぎのふるさと三原村の維持

　発展を遂げるために寄附金を募り、寄附者の思いを反映することにより、多様な人々の参加による三原村

　の地域にあった活力と個性あふれるふるさとづくりに役立てることを目的としています。

◎　寄附者の思いを反映するための事業…

　① 森林整備ときれいな水を守る事業

　② はたらく人を支えるむらの発展事業

　③ 心やすらぐ自然や風景を守る事業

三原村水と緑のふるさと応援寄附三原村水と緑のふるさと応援寄附

ありがとうございました。

中村ひまわり基金法律事務所　

　　　　　　　大 森　景 一 様
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今年は統一地方選挙の年です！今年は統一地方選挙の年です！
 高知県議会議員選挙
   告示日　平成23年4月1日
   投票日　平成23年4月10日　　7時から１８時まで
　期日前投票
　　　　　平成23年4月2日（土）～9日（土）8時30分～20時　
　　　　　三原村役場　二階　第3会議室

 三原村議会議員選挙
　告示日　平成23年4月19日
　投票日　平成23年4月24日　7時から18時まで
　期日前投票
　　　　　平成23年4月20日（水）～23日（土）8時30分～20時　
　　　　　三原村役場　二階　第3会議室

Ｑ．妊娠したことを会社に伝えたら、上司から「仕事辞めたら？」と言われました。

　　    辞めなきゃいけないのでしょうか？

Ａ．辞める必要はありません！妊娠を理由とする解雇は男女雇用機会均等法第９条で禁止

          されています。

Ｑ．育休を取っているのは女の人ばかり・・・。僕も取りたいんだけど取れないのかな？

Ａ．育児休業は男性も女性も取得できる労働者の権利ですので、事業主は拒むことができません。（ただ

           し、入社１年未満などの場合は取得できないケースもあります。）

Ｑ．正社員と同じ仕事をしているのに、私たちパートは賃金が低い・・・？

Ａ．パートタイム労働法第９条において、事業主は通常の労働者との均衡を考慮しながら、パート労働者

          の職務・内容・成果・意欲・能力・経験等を考慮して賃金を決定するよう努めるものとされています。

Ｑ．男性上司から「二人で食事に行こう」と執拗に誘われて困っています。

　　    どうすればいいですか？

Ａ．会社のセクハラ相談窓口に相談しましょう。男女雇用機会均等法第１１条では、性的言動等によって

          労働者の就業環境が害されることのないよう、事業主は相談対応等適切な措置を講ずることが義務付

          けられています。

                           会社で困っていることはありませんか？
   専門の職員が、問題解決にむけてご相談に応じます。匿名でのご相談も可能です。

また秘密は厳守します！まずはお気軽にご相談下さい！

【お問い合わせ先】
       高知労働局雇用均等室　　高知市南金田１番39号　ＴＥＬ：088－885－6041

? 会社でのギモン、教えてください！
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